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「やさしく つよく かしこく」 

   八束小学校    検索 ← 
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           温かい声援をありがとうございました！ 

1２日（木）、令和６年度運動会を開催しました。当日は晴天に恵まれ、暑

さの厳しい中での開催となりました。2学期が始まってすぐに練習を開始し、

ダンスやリレーなどに一生懸命取り組んだ子どもたち。その成果をしっかり

と見せてくれた運動会でした。6年生は応援合戦の計画もあり、練習の中で

も大きな声を出して下級生を導く姿は、素晴らしかったです。リーダーとして

がんばる姿をたくさん見ました。行事を通して、一人一人の子どもたちの成

長を感じた運動会となりました。今年度も学校運営協議会委員の方が準備

係として児童や職員とともに活動してくださいました。 保護者、地域の皆様

には、暑い中でしたが最後まで子どもたちへの温かい声援をありがとうご

ざいました。運動会が終わり、勉強モードに突入しています。まだまだ残暑が

厳しいですが、子どもたちの体調に気をつけながら教育活動を進めていき

たいと思います。連絡帳等で感想を届けてくださった皆様、ありがとうござい

ました。 

https://www.city.maniwa.lg.jp/site/yatsuka-es/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
おめでとう！ ～八束っ子の頑張りに 拍手！～  

令和6年度 シリゲ作品展 入賞者 

【優秀】 ６年 長須琥汰朗さん 

【入選】 ６年 池田真依さん 桐原愛結さん 5年 池田織葉さん 小谷寧々さん 朴 潤利さん 

第70回岡山県読書感想文コンクール真庭支部審査会 

【金賞】 4年 江田輝良さん 

【銅賞】 3年 藤田帆乃さん 4年 柴田姫織里さん 加藤大我さん 5年 小谷一太さん 

       6年 中西夢花さん 

日 曜 　学　校　行　事
給

食
バス 日 曜 　学　校　行　事

給

食
バス

1 火 　浅田先生陸上56h3年4年 ○ 17 木 浅田先生陸上56h5・6年 ○

2 水
児童朝礼　　　避難訓練土砂10:00

市センター音楽部会授業研5h（5年）
○ 14:40 18 金 ○

3 木 浅田先生陸上23h5・6年 ○ 19 土 真庭支部陸上記録会

4 金 参観日（八束の宝）短縮5校時 ○ 14:50 20 日

5 土 （蒜山高原マラソン） 21 月 相互参観（蒜山中来校） ○

6 日 22 火 ○

7 月
1年乗馬体験9:30

教育相談取組期間（～18日）
○ 23 水 初任者授業研究会5h ○ 14:40

8 火 小6体験入学・交流会　　 ○ 24 木 ○

9 水 蒜中生徒チャレンジワーク（～11日） ○ 14:40 25 金
1～4年社会見学　5・6年校外学習

集金引落日
×

１・２年

15：00

3～6年

１６：００

10 木 あいさつ運動（市教委来校） ○ 26 土 長田神社まつり

11 金 ファミ読　 ○ 27 日

12 土 28 月 クラブ ○

13 日 29 火 北部野外生活活動9:20（ひまわり・たんぽぽ学級） ○

14 月 スポーツの日 30 水 AP県教委学校訪問 ○ 14:40

15 火 生活リズムカード（～21日） ○ 31 木 ○

16 水 ボランティアデー１２ｈ　　職員会議 ○ 14:40

令和6年　10月行事予定

１１月の行事予定

15（金）～18（月）資源回収　　　　　９（土）八小っ子発表会

１１(月）振替休業日　　２２（金）芸術鑑賞会　　27(水）人権参観日

令和６年度 全国学力学習状況調査の結果より 

 4月1８日に行った全国学力学習状況調査の結果を報告します。この調査は全国の6年

生が実施します。今年度は「国語・算数」の実施でした。八束小の平均正答率は「国語」

は全国よりも４．７ポイント低く、「算数」は０．６ポイント全国を上回る結果となりました。 

算数は、朝学習で取り組んでいる「トライタイム」など今までの学習の成果が表れてきたよ

うに思います。 また、質問紙調査の結果からは、八束小が今年度重点としている「学びあ

いのある授業」について、「学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深

めたり、新たな考え方に気付いたりすることができていますか」という設問に対して、「当て

はまる」と回答した児童は100％で、全国を１３．７ポイント上回る結果でした。授業だけで

なく学校生活を通してしっかりやりとりしながら学習していることがわかります。 学力学習

状況調査は学力の一部分を図るものであり、この結果がすべてではありませんが、調査の

結果から見える課題を検証し、これからの授業改善に生かしていきます。 


